

> 200

человек собрались в селе Алексеевка, где на минувших выходных отмечался престольный праздник Успения Пресвятой Богородицы.

СКОРО В ШКОЛУ

Учеба по закону

В преддверии нового учебного года прокурор района старший советник юстиции Михаил Шинкаренко встретился с представителями родительских комитетов.

В помещении районного отдела образования родители усаживаются за школьными столами. Краткое представление, и сразу же со всех сторон посыпались вопросы.

Правда, не все они относились к компетенции представителя правоохранительных органов. На такие отвечали сотрудники отдела образования. К сожалению, в зале были только мамы учеников. Неужели отцы в нашем районе напрочь исключены из сферы воспитания? Хочется верить, что их отсутствие объяснимо другими причинами. Мы же приведем наиболее актуальные вопросы, относящиеся к прокурору, вычленив главное.

- В школах устраивают субботники. Законно ли заставлять учащихся принимать обязательное участие в них?

- Никто не может быть привлечен к работе насильно. Участие в субботниках возможно, если в уставе школы есть положение о них и, конечно, с согласия родителей либо законных представителей учеников.

- В утренние часы около школы в поселке Красногорняцкий зачастую большое скопление машин. Это создает сложности с подходом к школе. Возможны аварийные ситуации. Куда обратиться для установки дополнительных дорожных знаков?



- Установка дорожных знаков в населенных пунктах находится в компетенции администрации поселения. К ним и надо обращаться.

- А если она игнорирует наши обращения?

- Если игнорируют, то в прокуратуру. На мое имя заявление. Разберемся.

- За какие правонарушения несовершеннолетнего ставят на учет?

- На учет в подразделение по делам несовершеннолетних (ПДН) ставят по решению комиссии по делам несовершеннолетних (КДН) за совершение правонарушений, за которые в силу возраста они не могут быть подвергнуты наказанию.

Обычно это делается за систематические нарушения закона, но возможно и за единичные правонарушения. Каждый случай требует тщательной проверки. Решение КДН можно оспорить в суде либо обратиться в прокуратуру.

- Мой сын выпускник. Можно ли получить целевое направление в учебные заведения прокуратуры?

- Да, это возможно. Если выпускник удовлетворяет требованиям, которые предъявляются к абитуриентам таких учебных заведений, то мы можем дать направление. При этом кандидат должен подписать обязательство оработав по направлению.

- Во дворе нашей школы есть собаки. Их держит сторож. Они свободно гуляют по территории, могут напасть на учеников. Обращалась к сторожу с просьбой убрать их. Реакции нет.

- Обратитесь к нам. Реакция будет.

- В гимназии №20 проходил цикл встреч с сотрудником прокуратуры Феодилиди. Хотелось бы продолжить такие встречи.

- Согласуйте вопрос с отделом образования. С нашей стороны возражений не будет.

Были и еще вопросы, которые носили индивидуальный характер.

ЭДУАРД ЗАЙКА, ВНЕШКОР

Подвели итоги и обсудили планы

Работники районной сферы образования встретились на традиционной августовской педагогической конференции.

На большом совещании, организованном в РДК поселка Каменоломни, обсуждались новшества предстоящего учебного года, а также проблемы и перспективы развития отрасли.

Выступая перед октябрьскими педагогами, глава администрации района Людмила Овчичева подчеркнула, что действующие в поселениях образовательные учреждения готовы принять учеников и их учителей 1 сентября.

- В поселке Казачьи Лагери завершено возведение здания начальной школы №77. В поселке Каменоломни продолжается ремонт лицея №82 и гимназии №20. Запланировано завершение строительства и ввод в эксплуатацию здания начальной школы на 200 мест на территории школы №73 в станице Кривянской, а также детского сада на 120 мест в слободе Красюковской, - напомнила участникам педконференции Людмила Владимировна.

С приветственным словом к собравшимся обратился и бывший замглавы районной администрации, а ныне - первый заместитель

министра общего и профессионального образования Ростовской области Сергей Анищенко. Он отметил, что с 1 сентября на Дону начнет работу новый цифровой федеральный сервис «Моя школа».

- Он будет функционировать в тестовом режиме. На начальном этапе система охватит более ста образовательных учреждений региона. В их числе - школа №72 в станице Кривянской. Благодаря системе педагоги смогут организовывать как коллективную, так и индивидуальную работу, а родители получат доступ к информации об оценках своих детей, домашних заданиях и про-

водимых в школе мероприятиях, - рассказал подробности работы нового сервиса Сергей Анищенко.

В ходе совещания также говорилось о роли учителя в современной системе образования. Сегодня она заключается не только в передаче знаний, но и в нравственном и патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Добавим, что торжества по случаю Дня знаний в Ростовской области, вопреки опасениям, связанным с ростом числа заболевших коронавирусом, должны пройти без каких-либо антиковидных ограничений. Соб.инф.

НОВОСТИ ЗА НЕДЕЛЮ

Картина дня

«СВ» следит за главными событиями в России и мире.

► В правительстве РФ одобрили календарь выходных на 2023 год. Нерабочими в России станут дни с 31 декабря 2022 года по 8 января 2023 года. Затем россияне будут отдыхать с 23 по 26 февраля; 8 марта; а также в период с 29 апреля по 1 мая, с 6 по 9 мая, с 10 по 12 июня и с 4 по 6 ноября.

► Евросоюз не может принять единое решение по поводу выдачи виз для граждан России. Об этом пишут зарубежные издания.

► Размер материнского капитала на второго ребенка в России могут увеличить до 933 тысяч рублей. А саму программу хотят сделать бессрочной. Обсуждаемые меры должны помочь улучшить демографическую ситуацию в стране.

В администрации новый зам

На должность заместителя главы администрации района назначена Лариса Бутова.

Она окончила Донскую государственную академию сервиса по специальности «Бухгалтерский учет и аудит» и Донской государственной технической университет по специальности «Юриспруденция».

Ранее Лариса Бутова трудилась в должности директора гимназии №20 в поселке Каменоломни. Также работала в школе №5 поселка Новозарянский и филиале ДГТУ в городе Шахты. На новой должности Лариса Анатольевна займется вопросами развития социальной сферы Октябрьского района.

Дорога будет в сентябре

В хуторе Николаевка Мокрологского поселения приступили к ремонту проезжей части улицы Луговая.

Проект осуществляется благодаря участию района в губернаторской программе реализации местных инициатив «Сделаем вместе». Завершить дорожные работы в населенном пункте обещают до 20 сентября. К этой дате подрядная организация должна привести в порядок 500 метров дороги. Ремонт выполняется за счет средств областного и муниципального бюджетов, а также местных жителей и предпринимателей.

Убрали мусор

Октябрьские добровольцы стали участниками федеральной экологической акции «Вода России».

Ребята очистили от мусора территорию реки Семибалочная в поселке Каменоломни. В экоакции приняли участие 120 волонтеров муниципального центра добровольчества «Пuls района».

Обследование по месту жительства

Октябрьским пациенткам теперь не нужно ездить на обследования в ЦРБ.

Для совершенствования работы по профилактике и раннему выявлению онкологической патологии у женщин и своевременного получения специализированной помощи Центральная районная больница организовала выезд передвижного маммографа в отдаленные населенные пункты. Теперь дважды в неделю женское население будет проходить обследование практически на дому. В предстоящую пятницу, 2 сентября запланирован выезд маммографа в хутор Киреевка. Подготовила ВАРЯ РУСИЧ

НОВОСТИ ЗА НЕДЕЛЮ

На все времена

В Ростове-на-Дону на заседании областного Координационного межведомственного Совета по вопросам развития физической культуры и спорта чествовали победителей и призеров смотр-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в рамках ГТО за 2021 год.

Октябрьский район стал победителем во 2 группе муниципальных образований с населением от 61 до 115 тысяч жителей. О том, как в районе популяризируется комплекс ГТО, выступил с докладом заместитель главы администрации Сергей Федосеев.

За значительный вклад в реализацию мероприятий ГТО руководителю Центра тестирования ГТО Октябрьского района Галине Сурковой вручена юбилейная медаль «90 лет ГТО».



Ради безопасности

Некоторые водители до сих пор не знают, что более лояльным к ним Приказ МВД №185, который вступил в силу в сентябре 2009 года, отменен, и теперь сотрудники ГАИ должны руководствоваться 664-м регламентом 2017 года.

Прежде всего, новый регламент дает инспекторам ДПС больше свободы действий. Например, они могут теперь свободно использовать видеорегистраторы. А при составлении протокола вовсе не обязательно наличие понятых. Одним из интересных нововведений является то, что сотрудники теперь могут скрываться от водителей. То есть, они могут фиксировать на видео проезжающие мимо автомобили из укрытия, например, из кустов. И водителям трудно заранее понять, где находится патруль ГАИ, а уж тем более предупредить об этом встречные машины.

ОБРАЗОВАНИЕ

Жизнь, посвященная школе

Юбилей – важное событие в жизни каждого человека. Это праздник мудрости, богатейшего жизненного опыта. Сегодня искренние слова уважения, восхищения, любви, теплые поздравления с 50-летием трудовой педагогической деятельности звучат от коллег, учеников, родителей в адрес учителя средней школы №72 Любови Гавриловны ХОХЛАЧЕВОЙ.

Полвека отданы служению школе, детям, любимой работе, а кажется, только вчера – энергичная, полная сил и вдохновения, умная и талантливая – перешагнула порог Кривянской средней школы №72 молоденькая пионервожатая Любочка.

Ее педагогическая биография – это непрерывное совершенствование, постоянная учеба, постижение вершин мастерства. Учитель русского языка и литературы, организатор воспитательной работы, завуч, директор школы, и кроме того, Заслуженный учитель школы РФ, Почетный работник общего и профессионального образования, общественный деятель – таковы ступени ее карьеры. Говорить об этом человеке можно бесконечно...

«Любовь Гавриловна – педагог от Бога, отдающий ученикам все свои знания,



душу», – так говорят о ней ее бывшие выпускники, их родители. По словам коллег, у нее с легкостью получалось буквально все, к чему бы она ни прикасалась, будь то уроки, подготовка к конкурсу чтецов или смотр художественной самодеятельности, проведение семинаров. В каждое дело вносила «изюминку», вселяя в коллег уверенность в успехе.

Все знают, что для Хохлачевой нет слова «невозможно». И это действительно так. Благодаря целеустремленности, энтузиазму, неутомимой работоспособности

Любови Гавриловны осуществилась давняя мечта ставничников, чтобы их дети учились в просторной, красивой, современной школе.

Человек с большой буквы – это тоже наша Любовь Гавриловна. Добрая и отзывчивая, всегда придет на помощь в трудную минуту, откликнется на чужую боль, разделит радость коллег и друзей.

У Хохлачевых замечательная семья, где душой, любящей женой, заботливой мамой и бабушкой, хорошей хозяйкой опять же она – Любовь.

**Дорогая
Любовь
Гавриловна!**

Примите наши самые искренние пожелания.
Здоровья Вам на долгие годы,
оптимизма, бодрости,
творческих успехов,
благополучия!
Ваши коллеги

Отличительная черта этого человека – не останавливаться на достигнутом. Она и сейчас продолжает педагогическую деятельность, возглавляя школьный краеведческий музей.

Под ее руководством кривянская школа №72 участвовала во Всероссийском конкурсе музеев образовательных организаций «Культурный маршрут» и стала победителем. Теперь осенью ей предстоит поездка в Москву для представления нашего учреждения на федеральном уровне.

Коллектив школы

31 АВГУСТА - ДЕНЬ ВЕТЕРИНАРНОГО РАБОТНИКА

Профессия для отважных людей

АЛЕКСАНДР КОЧЕТКОВ

Ветеринарные врачи почти всегда работают в темных одеждах, иногда в кирзовых сапогах и фуфайках, их главное предназначение – своевременная, профессиональная помощь животным. Так считает Виктор Недосеков, посвятивший большую часть жизни этому гуманному призванию.

Виктор Алексеевич окончил ветеринарный факультет Донского сельскохозяйственного института (ДСХИ) в 1979 году. Работал главным ветврачом, директором птицефабрики в Азовском районе, а в 1982 году переехал в Бессергеновское поселение нашего района, работал сначала в одноименном колхозе, потом перешел в КФХ «Кривяньское». С 1994 и до 2000 года работал в районной ветстанции врачом по договору. Затем, в связи со значительным уменьшением поголовья животных, как в частном секторе, так и бывших совхозах и колхозах, вернулся в КФХ «Кривяньское», там еще было поголовье свиней. В 2012-м вышел на пенсию, но ветеринарные врачи бывшими не бывают. Он до сих пор заведует ветучастком станицы Бессергеновской.

А родился Виктор в 1952 году в городе Миллерово, первая его специальность после окончания Ростовского ПТУ – электрослесарь электрических машин и силовых



Награждение В.А. Недосекова Благодарственными письмами минсельхоза Ростовской области и Собрания депутатов Октябрьского района.

установок. И по комсомольской путевке он был направлен на Всесоюзную ударную стройку «Авто-ВАЗ» в городе Тольятти.

В 1971 году его призвали в армию, служил в ракетных войсках стратегического назначения в Белоруссии.

Его старший брат Владимир также окончил ветфак ДСХИ, работал ветврачом в хозяйстве, потом был аспирантом, преподавал в институте. Он убедил и Виктора вступить на ту же стезю. Обучаясь в вузе, будущий ветеринар познакомился со студенткой Валей этого же факультета. Вместе

с ней приехал на Кутейскую птицефабрику Азовского района. Он исполнял обязанности главного ветврача, она работала в лаборатории. Через год им предложили перейти в этом же районе на Ушаковскую птицефабрику, где тогда бушевала оспа птиц. Пришлось вакцинировать 80 тысяч племенного поголовья. Он был главным ветврачом, она заведующей лабораторией. В 1981 году его назначили директором этой птицефабрики.

Однако из-за проблемы с жильем семья Недосековых в 1982 году переехала в совхоз «Бессер-

геновский». Там был в основном крупнорогатый скот и свиньи. Здесь ситуация была тоже непростая. В то время скот болел бруцеллезом. До этого на ферме длительное время не было ветврача.

При активной помощи главного ветврача района Виктора Михайловича Безуглова и врача Ивана Яковлевича Маслова проводились мероприятия по выявлению и ликвидации животных, положительно реагирующих на бруцеллез. Общими усилиями, в течение трех лет оздоровили около двухсот голов скота.

Работа эта очень тяжелая физически, – подчеркивает Виктор Алексеевич, – каждое животное нужно зафиксировать, привязать, чтобы сделать забор крови. Заходишь в баз и фильтруешь – телочек в одну сторону, а быков-производителей в другую. Одному из 700-килограммовых особей это очень не понравилось. Он рогами выбил у меня из рук лопату и двинулся ко мне. Пришлось ретироваться, но базы какие в то время были – жидкий навоз чуть ли не по колено. Убежать от него я быстро не смог, почувствовал удар в спину, упал лицом в жижу. Он меня продолжал толкать своим лбом, придавливать к земле, и я как лодка рассекал эту субстанцию, скользил вперед. Хорошо, что люди увидели и отогнали его палками. Ранее он и скотника так по базу покатали... Животноводы прекрасно зна-

ют, что для ректального исследования беременности коровы требуется не только большая физическая нагрузка, но и готовность терпеть особенности такой процедуры. Подробности можно узнать в интернете.

Работа у ветеринарного врача в целом не безопасная. Бывает, кусаются и свиноматки, когда новорожденных поросят прививаешь. Конечно же, чтобы обезопасить себя,ходишь к ним не в белом халате, а в кирзовых сапогах и фуфайке, чтобы не прокусили.

Лошади при обработке тоже часто кусают и накрывают передними копытами, а удар задней ноги может быть смертельным, сзади подходить очень опасно. Даже самые смиренные собаки стараются тебя клацнуть, если проводишь процедуру, вызывающую у них болезненное ощущение.

Самое впечатлительное, – рассказывает Виктор Недосеков, – это родовспоможение. Может быть, оно и неприятное, но когда ты оказываешь помощь в отеле, получаешь удовлетворение. И особенно первотелкам, если неправильное прилежание плода или он задом идет. Бывает, что упущены сроки. А когда уже достал теленочка, очистил ему рот, нос продул, он уже зевнул, моргнул, чувствуешь удовлетворение, что ты помог в рождении малыша.

Вот такая она – важная на селе профессия, и она, несомненно, для людей отважных.

>37 000
ЧЕЛОВЕК



приняли участие в выполнении нормативов ГТО в первом полугодии. С участием 7 тысяч человек были проведены пять многоэтапных фестивалей ГТО: региональные фестивали среди трудящихся, лиц старшего возраста, студентов вузов, семейных команд, а также «Летний фестиваль ВФСР ГТО».

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Норма жизни

Во втором полугодии на Дону запланированы четыре фестиваля по выполнению нормативов комплекса «Готов к труду и обороне».

Так, в сентябре пройдет фестиваль ГТО среди воспитанников дошкольных организаций, в октябре – фестиваль ГТО среди работников государственной и муниципальной службы и Законодательного Собрания области.

В ноябре запланирован финал среди обучающихся профессиональных образовательных организаций.

Финал «Зимнего фестиваля ГТО» состоится 3 декабря, возраст участников от 9 до 70 лет. 20 ноября проводится отборочный этап, в котором могут принять участие все желающие.

Ожидается, что в фестивалях примут участие более десяти тысяч человек.

Совместный выпуск правительства Ростовской области и нашей газеты

Результат работы – это человек

На областной педагогической конференции, традиционно предвещающей старт учебного года, глава региона обсудил с учителями стоящие перед ними задачи.

1 сентября в Ростовской области за парты сядут более 450 тысяч школьников, около 200 тысяч студентов колледжей, техникумов и вузов, а в систему дополнительного образования придут заниматься свыше 250 тысяч детей. Для создания комфортных условий обучения ежегодно проводится модернизация детсадов, школ, колледжей и техникумов.

– В этом году на капитальный ремонт 111 объектов было направлено более 2,8 млрд рублей, проектируются еще десятки объектов, – отметил Василий Голубев.

Постоянно обновляются оборудование и техника – сегодня без этого сложно представить прогресс и достижение намеченных целей, школы получают доступ к высокоскоростному интернету даже в самых отдаленных муниципалитетах. Открываются новые образовательные площадки. На территории области уже активно работают 295 «точек роста», еще 251 центр появится в новом учебном году.



Современная система образования должна дать каждому ребенку возможность реализовать свои таланты

– Принцип справедливости – самый важный для нас. У каждого ребенка, где бы он ни проживал, должна быть возможность самореализации талантов, – считает Василий Голубев.

Такая возможность появится и у ребят с Донбасса и Луганщины. Ростовская область в силу своего географического положения стала образовательным центром для соседних республик.

– Перед нами стоит важная задача интеграции детей и педагогов из ЛНР и ДНР в российскую образовательную систему. Эта работа уже ведется. В Ростове создан филиал Академии Министерства просвещения РФ, который занимается повышением квалификации и подготовкой учителей, – уточнил Василий Голубев.

Кстати, ребята из ДНР и ЛНР, а также других освобожденных территорий Украины смогут продолжить обучение в донских детских садах, школах и техникумах.

На конференции также отметили, что в учебном году вводится ряд новшеств. Появится должность советника директора по воспитанию, по-новому будет начинаться учебная неделя – с поднятия флага, исполнения гимна страны, с классного часа «Беседы о главном». 107 донских школ примут участие в пилотном проекте по апробации новой информационной системы ФГИС «Моя школа», где в цифровом формате можно будет в любой момент ознакомиться со всеми учебными материалами не



Образование – самая важная инвестиция, инвестиция в человека. Мы должны дать детям возможность стать лучше нас, снабдить их нужными знаниями и навыками для лучшего будущего!

Василий Голубев

только ученикам, но и родителям. А всем директорам подспорьем станет «настольная книга» – сборник лучших практик, методологий и мероприятий со всей страны, что позволит еще лучше раскрывать потенциал каждого ребенка из любой территории. Также в планах создание ресурса «Навигатор дополнительного образования», где можно будет ознакомиться с имеющимися курсами, кружками и секциями, выбрать и даже в онлайн записаться на занятия.

Поздравляя педагогов с новым учебным годом, глава региона подчеркнул, что крайне важно, особенно в юбилейный для области год, донести до юного поколения богатую историю и многогранность нашего края.

Осваивать интернет-пространство

Центр «Мой бизнес» помогает малому и среднему бизнесу грамотно и выгодно выходить на маркетплейсы.



Не секрет, что интернет-торговля становится все популярнее: удобно продавать, удобно покупать. Но, как и везде, есть нюансы. Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства и центр «Мой бизнес» в сентябре – октябре проведет бесплатный акселератор по выходу на лидирующие отечественные площадки Wildberries, Ozon и Яндекс.Маркет.

– На протяжении трех лет донские центры «Мой бизнес» помогают предпринимателям успешно работать на маркетплейсах, причем не только обучающими мероприятиями, но и индивидуальной экспертной поддержкой. К примеру, в 2022 году запущена бесплатная комплексная услуга по размещению на электронных торговых площадках. Получить ее можно в «один клик», заполнив заявку на сайте mbrostov.ru, – рассказала Яна Куринова, директор Ростовского регионального агентства поддержки предприни-

Предприниматели осваивают интернет-торговлю под руководством специалистов

мательства. – Акселератор по маркетплейсам – очередной шаг в расширении рынков сбыта и развитии электронной торговли, которая, по мнению бизнес-сообщества и власти, является одним из драйверов экономики региона.

Участники акселератора смогут проанализировать ниши для старта, узнать о документации, маркировке, налогах, логистической системе и ценообразовании. Эксперты практики на примере реальных кейсов расскажут о запуске магазина, оформлении карточек продукции, эффективном продвижении и работе с обратной связью.

Обучать на акселераторе будет Елена Меньшенина, автор методологии по анализу и продвижению на торговых онлайн-платформах. За плечами эксперта – многолетний успешный опыт работы в стратегическом маркетинге и аналитике, реализации более 500 проектов.

Также в пуле преподавателей – действующий селлер на семи маркетплейсах (Яндекс.Маркет, Ozon, Wildberries, СберМегаМаркет, AliExpress, Kaspi, Flowwow) Стася



Мормиль, директор по продажам сервиса «МойСклад» Иван Кириллин, юрист-практик, президент Ассоциации юристов онлайн-бизнеса Елена Федорчук.

Участие в акселераторе бесплатное, поскольку проводится он в рамках нацпроекта по поддержке предпринимательства, при содействии правительства области и министерства экономического развития региона. Подать заявку можно на официальной странице акселератора market.mbrostov.ru.



Центры «Мой бизнес» предоставляют предпринимателям региона целый спектр услуг. Подробности на сайте mbrostov.ru и в соцсетях центра.

ВАЖНО

Зовут учиться

УФСБ России по Ростовской области ведет отбор кандидатов для поступления в образовательные организации ФСБ - ФСО России на потоки обучения со средним и высшим профессиональным образованием.

В образовательные организации принимаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее общее (полное), среднее профессиональное образование:

- не проходившие военную службу, в возрасте от 16 до 22 лет;
- прошедшие военную службу по призыву или контракту, до достижения ими возраста 24 лет.

Срок подачи заявлений: до 1 марта 2023 года.

Изыявившие желание поступать в образовательные организации ФСБ-ФСО России могут обратиться в УФСБ России по Ростовской области по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, д. 31. Телефоны для связи: (863) 249-51-83, (863) 249-54-93.

Вакцинация – лучшая защита от вируса гриппа

По прогнозам Роспотребнадзора после летнего периода с сентября начинается рост заболеваемости гриппом и ОРВИ.

Грипп - социально значимая инфекция, поражающая все слои населения. В группе риска - дети, в том числе новорожденные, пожилые лица, больные с хроническими заболеваниями, беременные женщины. Своевременная иммунизация населения противогриппозной вакциной существенно снижает риск заражения и развития заболевания и позволяет избежать большого количества больных и развития у них тяжелых осложнений.

Прививка от гриппа - самый эффективный метод защиты.

А личная гигиена и укрепление иммунитета препятствуют заражению гриппом и другими вирусными инфекциями.

Как защитить организм в эпидсезон? Носите ватно-марлевую повязку, откажитесь от посещения общественных мест с массовым скоплением населения, меньше контактируйте с окружающими людьми.

Влажная уборка и проветривание помещений; сбалансированное питание, обогащенное витаминами и белками; занятия посильными видами спорта, ходьба на большие дистанции; борьба с вредными привычками – табакокурением, употреблением алкогольных напитков; полноценный сон в комфортных условиях – помогут сохранить здоровый дух в здоровом теле. Не болейте!

Осень - пора ярмарок выходного дня

В субботу, 3 сентября с 7.00 до 11.00 в п. Каменоломни по ул. 40 лет Октября, 80 начинается работу ярмарка по продаже сельскохозяйственной продукции населению.

Приглашаем жителей, руководителей сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей Октябрьского района принять участие в ярмарке и сделать приятные покупки! Торговые места предоставляются на бесплатной основе. В соответствии с Постановлением Администрации Октябрьского района от 23.08.2022 № 1099 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Октябрьского района в связи с распространением новой коронавирусной инфекции», всем участникам ярмарки рекомендовано соблюдать масочный режим. Подробную информацию о ярмарке можно получить в Администрации Октябрьского района по телефону: 8 (86360) 2-00-19.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Белях Еленой Григорьевной Ростовская обл., Октябрьский район, рп.Каменоломни, улица 40 лет Октября, д. 84, помещение № 25, lushnikova1961@mail.ru, тел. 89286054870, №10118 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 61:28:0010211:473 расположенного: Ростовская обл., р-н Октябрьский, х.Ильичевка, ул.Красноармейская, 111 (кад. квартал 61:28:0010211). Заказчиком кадастровых работ является Рылькова Мавра Алексеевна Ростовская обл., Октябрьский район, х.Ильичевка, ул. Красноармейская, 111, тел. 89281904422. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Ростовская обл., Октябрьский район, рп.Каменоломни, улица 40 лет Октября, д. 84, помещение № 25, (тел. 89286054870) «03» октября 2022г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ростовская обл., Октябрьский район, рп. Каменоломни, улица 40 лет Октября, д. 84, помещение № 25, (тел. 89286054870). Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 31 августа 2022 г. по 03 октября 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 31 августа 2022 г. по 03 октября 2022 г. по адресу: Ростовская обл., Октябрьский район, рп. Каменоломни, улица 40 лет Октября, д. 84, помещение № 25 (тел. 89286054870). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ростовская область, р-н Октябрьский, х. Ильичевка, ул. Красноармейская, 113 (к.н. 61:28:0010211:54); а также правообладатели других смежных земельных участков присутствующие или отсутствующие в ЕГРН в границах кадастрового квартала 61:28:0010211, сведения о границах которых отсутствуют в ЕГРН. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

К ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ

Моя родная сторона, улица родная

Мы живем в краю Тихого Дона – так называют в народе казачью землю, ныне Ростовскую область, которую совсем скоро будем чествовать и поздравлять с достойным юбилеем - 85-летием.

Донская земля славится богатейшими культурными традициями и духовным наследием, здесь живут гостеприимные люди, которые любят свою малую родину и по праву гордятся ею.

В преддверии знаменательного события работниками Краснокутского СДК проводятся мероприятия, посвященные предстоящему событию.

Так, в рамках юбилейных мероприятий в хуторе Красный Кут прошли праздники улиц – на Заречной и Молодежной, где главный акцент был сделан на чествование детей Великой Отечественной войны, за-

служенных жителей и казаков, которым вручили благодарственные письма администрации Краснокутского сельского поселения и благодарственные письма Собрания депутатов Октябрьского района. В поселке Интернациональный местом торжеств стала улица Восточная. «Улица моя – судьба моя!» - так назывался праздник, на котором благодарственными письмами администрации были отмечены медработники, служащие почты.

В хуторе Калиновка отметили праздник «Горжусь тобой, моя малая родина», где также поздравили заслуженных калиновцев.

Во всех мероприятиях принимали участие творческие коллективы - вокальная группа «Родные напевы» СДК х. Красный Кут, вокальный ансамбль «Ирис» СДК п. Интернациональный, танцевальный коллектив «ТанцТория» СДК х.



Красный Кут, солисты детского вокального ансамбля «Домисолька» СДК х. Красный Кут.

В проведении широкой культурной программы свою поддержку оказывают администрация поселения, казаки, крестьянские (фермерские) хозяйства и местные меценаты.

Отметить 85-летие Ростовской области готовятся улица Социалистическая

х. Красный Кут, хутор Новопавловка и хутор Марьевка.

Финальным аккордом юбилейных мероприятий станет большой праздничный концерт в СДК х. Красный Кут, в котором примут участие лучшие творческие коллективы МУК «Краснокутский СДК» и приглашенные артисты. Всех желающих краснокутцы будут рады видеть на торжествах.

И. Проничкина

#ВМЕСТЕ С ДОНБАССОМ

Книги и мука от донских депутатов

Не в первый раз организовали гуманитарную миссию на Донбасс партийцы-единороссы. В детские и школьные библиотеки ДНР доставлены более 10 тысяч книг, а для освобожденного Мариуполя - более 30 тонн муки.

Сбор детской художественной и образовательной литературы проходил в приемных «Единой России» по всей Ростовской области. Партийную акцию «Книги – Донбассу» поддержали жители, активисты и сторонники «Единой России», депутаты Законодательного Собрания. Вместе они собрали для детей Донбасса сказки, стихи и рассказы известных русскоязычных авторов, различные пособия, энциклопедии и справочники.

Литературу распределяют в библиотеки, школы и



интернаты Донецка, Макеевки, Ясиноватой, Горловки и освобожденных территорий. Отдано более 100 книг из Ростовской области доставили в гуманитарный центр «Единой России» в Мариуполе.

На освобожденных территориях неоднократно приходилось изымать детскую и юношескую литературу с откровенно русофоб-

ским содержанием, рассказал заместитель председателя Народного совета Донецкой Народной Республики Сергей Прокопенко.

«Детям фактически запрещали учить русский язык, читать на нем книги. Сейчас совместными усилиями мы делаем все возможное, чтобы наше подрастающее поколение знало родной язык, свою историю и культуру», - подчеркнул он.

В рамках гуманитарной миссии депутаты фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании Ростовской области доставили 31 тонну муки в Мариуполь. Такой запас позволит в течение трех недель выпекать хлеб, который раздано жителям освобожденного города.

Выпечкой хлеба занимается предприятие близ Ма-

риуполя. Его сотрудники с готовностью вернулись на рабочие места после освобождения города.

«В наше помещение было прямое попадание, но мы все восстановили. А гуманитарный центр помог нам отремонтировать вытяжную систему для вентиляции. Собрали свой коллектив практически в прежнем составе и в июне вышли на работу. Потому что надо кормить людей», - говорит технолог предприятия Мария Яли.

Спикер донского парламента также подчеркнул, что формы гуманитарной помощи Донбассу очень разнообразны. Депутаты оперативно реагируют на ситуацию, анализируют потребности жителей, и эта работа будет продолжаться.

Поддержку, которая приходит из Ростовской области, заместитель председателя Народного совета ДНР назвал неопределимой: «Мы постоянно чувствуем плечо поддержки Ростовской области, нашего старшего брата, который все время рядом с первых дней спецоперации. Вся большая Россия, как один, помогает, а Дон не только выполняет важнейшую задачу распределительного центра, но и по своей инициативе помогает закрывать вот такие важнейшие потребности, как детские книги».

О.Росихина

Учредители газеты «Сельский вестник»: Правительство Ростовской области Администрация Октябрьского района АНО «Редакция газеты «Сельский вестник»

Главный редактор О.В. Бессмертная Компьютерный дизайн и верстка: Л. Пасечник

За достоверность рекламных сообщений, опубликованных под знаком *, редакция ответственности не несет. Редакция может не разделять мнение авторов публикаций. Рукописи сокращаются и размещаются по усмотрению редакции.

Адрес редакции и издателя: 346480, Ростовская обл., Октябрьский район, р.п. Каменоломни, пер. Советский, 7а. Тел.: 8 (86360) 3-17-89, главный редактор, 3-17-77, бухгалтерия. E-mail: selskyvestnik@yandex.ru Адрес сайта: www.selvest.ru

Газета выходит 2 раза в неделю. В пятницу - с ТВ-программой. Цена свободная.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: ПА-976



Отпечатано в ООО «Полиграфический комплекс ЭСМА-ПРИНТ», р.п. Каменоломни, пер. Советский, 14. Время подписания в печать (по графику): 30.08.22 - 12.00. Фактически: 13.00. Заказ №1303

Тираж 1535 экземпляров.

12+